

«Главное – образование души – самое высшее образование!»

25 лет нашей воскресной школе



Праздничный вечер открыл настоятель нашего храма протоиерей Роман Ковальский:

«Всех от души поздравляю с праздником 12-ти апостолов и с юбилеем нашей воскресной школы. Это особый праздник в жизни

нашего прихода. На протяжении четверти века наша школа живёт, учит, воспитывает прихожан. В этот день хочется пожелать нашим педагогам терпения и радости. Всем вам благословение Господа нашего Иисуса Христа на ваше духовное делание».

Поздравительное слово подхватил протоиерей Анатолий Трохин проникновенным чтением стихотворения Афанасия Фета:

Когда сквозная паутина
Разносит нити ясных дней
И под окном у селянина
Далекий благовест слышней,

Мы не грустим, пугаясь снова
Дыханья близкого зимы,
А голос лета прожитого
Яснее понимаем мы...

Отец Анатолий Трохин призвал «возблагодарить Господа Бога за Его милость ко всем, кто трудился и трудится в стенах школы. Вспомнить владыку Иоанна Снычева, по благословению которого была открыта школа, и настоятелей храма протоиерея Василия Лесняка и протоиерея Михаила Сечейко, незримо присутствующих с нами сегодня на празднике».

А на экране - воспоминания первого директора школы Валерия Авенировича Смирнова:

«Как-то мы с отцом Василием Лесняком гуляли в Шуваловском парке. И, кто не знает – а отец Василий очень хорошо разбирался в травах. Он собирал всякие травы, а потом как-то осенью мы пили чай из них и он сказал за чаем: «У нас будет школа. Наша школа будет называться именем святого праведного Иоанна Кронштадтского. Так и стало».



Протоиерей Константин Слепинин поблагодарил за приглашение на праздник и поделился своими воспоминаниями о начале работы нашей школы:

Вспоминаю песню: «Ты помнишь, как все на-

чиналось...» Вот так всё было впервые и вновь. Отец Василий Лесняк стал настоятелем в конце 1990-го года. И вскоре возникла воскресная школа. Эта была группа взрослых. И преподавать там был благословлен отец Александр Зелененко. Я был псаломщиком, и мне было 18 лет. Отец Василий сказал: «Костя, помогай там, подменяй отца Александра, когда он не сможет». Отец Александр провел 2-3 занятия, а дальше мне пришлось подменять. Мне было страшно вначале, ведь многие учащиеся годились мне в родители, а иные – в бабушки и дедушки... Сейчас я прошёл по школе – она поражает своим великолепием. Особенно – библиотека. Она прекрасна! Божией помощи всем, труждающимся здесь. Уверен, что это далеко не последняя юбилейная дата, которую отметит эта школа.

От учащихся первой группы воскресной школы выступила Ольга Кучевская:



«Это была очень разновозрастная группа. Я тогда оканчивала общеобразовательную школу. В основном, все были намного старше меня, но нас объединяла искренность. Очень хотелось всё узнать. А наш педагог – Константин Слепинин очень искренне хотел нам передать эти знания. Один раз я пропустила зачётный урок, а на автобусной остановке встретила Костю, и он сказал: «Ну что же, Оля, тащите билет...» И я тут же вытщила и отвечала... В школу приезжало много гостей, сегодня известных священников, проповедников. Здесь мы получили первые духовные книги. Школа давала нам свет, душевное тепло и защиту».

На празднике выступили несколько песенных коллективов: богослужебный хор под управлением главного регента храма И.И. Ивановой, объединённый хор воскресной школы под управлением Н.С. Павловской, ансамбль малышей "Соловухи". Кроме того, в концерте приняли участие камерный симфонический оркестр Воскресной школы Спасо-Парголово́вского храма, танцевальный коллектив клуба "Февроньюшка"; дети Воскресной школы читали стихи и показывали сценки.

Праздник закончился песней «Мы приходим в нашу школу», которую пели все присутствующие.

У нашей школы – славное прошлое, мощное настоящее и твёрдый посыл в будущее.



Фоторепортаж Сергея Погребицкого